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1 ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE 

2 BACHARELADO EM CIÊNCIAS BIOLOGICAS - CAMPUS DE ORIXIMINÁ, REALIZADA 

3 EM DOZE DE FEVEREIRO DE DOIS MIL E VINTE E UM. Aos doze dias do mês de fevereiro 

4 do ano de dois mil e vinte e um, às dezesseis horas, via videoconferência na plataforma 

5 Google Meet, reuniu-se os seguintes docentes: Prof. Gustavo Hallwass, presidindo a referida 

6 reunião, Prof. Cauan Ferreira Araújo, Profa. Dávia Marciana Talgatti, Profa. Eldra Carvalho 

7 da Silva e Profa. Priscila Saikoski Miorando, representantes docentes; Leandro Nicolino de 

8 Souza, representante técnico; Sandra Marques Silva e Diuliane Marinho como 

9 representantes discentes. Falta justificada: Prof. Samuel Campos Gomides. 1. ABERTURA: 

10 O Presidente saudou dando boas-vindas a todos os presentes. 2. Informes: A Profa. Dávia 

11 Talgatti informou que os chips foram entregues quase em sua totalidade e que os os chips 

12 faltantes virão junto dos chromebooks para serem entregues aos discentes selecionados. 

13 Em seguida o Prof. Cauan Araújo informou que o projeto de expansão do Campus foi 

14 encaminhado a Sinfra, e que na próxima semana irá reunir com o projetista para tratar 

15 detalhes da obra. 3. ORDEM DO DIA. 3.1. Escolha da Nova Coordenação do Curso de 

16 Ciências Biológicas: O Prof. Gustavo Hallwass destacou a necessidade da escolha da nova 

17 coordenação do curso, haja vista que já havia encerrado o período da coordenação atual. E, 

18 como definido em reunião anterior do Colegiado, a eleição da nova coordenação se daria 

19 por aclamação. O Prof. Cauan Araújo e a Profa. Dávia Talgatti destacaram a importância do 

20 cargo, além de suas experiências. A Profa. Priscila Miorando expôs a sobrecarga de trabalho 

21 devido ao pequeno número de docentes, enfatizou a importância da rotatividade do cargo e 

22 sugeriu a redistribuição de funções nas comissões. A Profa. Eldra Carvalho pôs seu nome 

23 como vice e ao mesmo tempo sugeriu o nome da Profa. Priscila Miorando como 

24 coordenadora, destacou a parceria na distribuição de tarefas da função. Por aclamação 

25 unânime a nova coordenação ficou composta pela Profa. Priscila Miorando como 

26 coordenadora e a Profa. Eldra Carvalho como vice-coordenadora. ENCERRAMENTO: Nada 

27 mais havendo a tratar, a presidente do Conselho encerrou, às dezessete horas e trinta e oito 

28 minutos, a referida reunião, da qual, para constar, foi lavrada a presente Ata, que vai 
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29 assinada pelo Presidente o Prof. Gustavo  Hallwass, eu, Leandro Nicolino de Souza, 

30 Secretário, e demais presentes. 

 

 
Gustavo Hallwass– Presidente                                                                        

Cauan Ferreira Araújo – Professor       

Eldra Carvalho da Silva – Professora -        

Dávia Marciana Talgatti – Professora        

Priscila Saikoski Miorando – Professora        

Samuel Campos Gomides – Professor - FALTA JUSTIFICADA    

Leandro Nicolino de Souza – Técnico  _ 

Sandra Marques Silva como – Discente        

 
 

Oriximiná, 12 de fevereiro de 2021. 


